



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00856 Поделение: _____ Изходящ номер: 975 от дата 11/05/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Водоснабдяване и Канализация ООД Търговище		
Адрес бул. 29-ти Януари №3		
Град Търговище	Пощенски код 7700	Страна Република България
Място/места за контакт Правен отдел	Телефон 0601 61256	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Гл. Юрисконсулт-Румяна Милушева		
E-mail urist@viktg.com	Факс 0601 67465	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.viktg.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://viktg.prozop.com/?q=page&idd=index&porachkaid=20150511GjV0397603		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Автомобилна застраховка Пълно Каско, Застраховка Отговорност на ръководители и длъжностни лица и Застраховка Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството, при следните обособени позиции: Позиция №1 – Автомобилна застраховка Пълно Каско; Позиция №2 – Застраховка Отговорност на ръководители и длъжностни лица; Позиция №3 – Застраховка Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	66510000	

Доп. предмети	66516500
----------------------	----------

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Прогнозна стойност на поръчката: 11 000.00лв.

Прогнозна стойност по Позиция №1 – Автомобилна застраховка Пълно Каско – 7000.00лв.

Прогнозна стойност по Позиция №2 – Застраховка Отговорност на ръководители и длъжностни лица – 3000.00лв.

Прогнозна стойност по Позиция №3 – Застраховка Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството – 1000.00лв.

Обособена Позиция №1 – Автомобилна застраховка Пълно Каско – включва застраховане със застраховки "Пълно Каско" на 7бр. МПС, описани в Техническите спецификации от Приложението към настоящата публична покана.

Обособена Позиция №2 – Застраховка Отговорност на ръководители и длъжностни лица – включва застраховане със застраховка "Отговорност на ръководители и длъжностни лица" на 1бр. застраховано лице.

Обособена Позиция №3 – Застраховка Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството – включва застраховане със застраховка "Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството" за всички обекти по чл.171 от ЗУТ.

Източник на финансиране: Финансирането е от "ВиК" ООД Търговище и ще се извърши със собствени средства.

Прогнозна стойност

(в цифри): 11000.00 Валута: BGN

Място на извършване

Република България

код NUTS: BG

Изисквания за изпълнение на поръчката

Всички изисквания за изпълнение на поръчката са подробно описани в Приложението, което е неразделна част от настоящата публична покана и е публикувано в "Профил на купувача" в сайта на Възложителя: www.viktg.com. Изискванията за изпълнение на поръчката: съгласно приложената Техническа спецификация за съответната обособена позиция. Техническото предложение трябва да отговаря на изискванията на Възложителя за изпълнение на поръчката. Начин на изпълнение на поръчката: Застрахователните полици ще се сключат съгласно представеното Техническо предложение и Ценово предложение. Изпълнителят трябва да следи за сроковете за сключването на съответните застрахователни полици за съответната позиция. Начин и срок на плащане на застрахователната премия-застрахователната премия се заплаща еднократно в лева по банкова сметка на застрахователя. Изисквания при подготовка на офертата: Участникът трябва да проучи всички условия и изисквания в публичната покана и приложението към нея. Офертата следва да бъде оформена по приложените образци. Условията в публичната покана, приложението към нея и образците са задължителни за участниците и не могат да бъдат променени от тях. Лице, което е дало съгласие да участва като подизпълнител, не може да представи самостоятелна оферта. Всички документи, свързани с офертата, се представят на български език. Всички приложени документи на чужд език следва да са

придружени с превод на български език. При представяне на копия на изискуеми документи, същите да бъдат заверени с гриф „Вярно с оригинала“ – подписани от лицето, извършило сверката и подпечатани с печата на участника. Офертата се подписва от законния представител на участника или упълномощено от него лице, като за това се прилага нотариално заверено пълномощно от законния представител на участника. Срок за валидност на офертите: 45 календарни дни /срокът за валидност на офертите започва да тече от датата, определена за краен срок за получаване на оферти/. Срок на застрахователните полици: Обособена позиция №1 – 1 година от датата на влизането им в сила за всеки един вид МПС, посочена в таблицата с автомобилите, на които ще бъдат сключени автомобилни застраховки Пълно Каско в Техническата спецификация. В случай, че възложителят придобие нови МПС през срока на действие на настоящите застрахователни полици и има необходимост от тяхното застраховане, застрахователят ги застрахова при условията на сключения застрахователен договор. Застраховката се сключва при същите лимити на отговорност и условия. Застрахователната премия на новопридобитите МПС, които не са включени в таблицата с автомобилите, на които ще бъдат сключени автомобилни застраховки Пълно Каско в Техническата спецификация, се определя по аналогия, съобразно действащата тарифа /методика/ на застрахователя към датата на възникване на необходимостта от застраховане. Обособена позиция №2 – 1 година от датата на влизането им в сила. Обособена позиция №3 – 1 година от датата на влизането им в сила. Застрахователните полици ще влязат в сила на: По Позиция №1 – Автомобилна застраховка Пълно Каско – съгласно посочената дата в таблицата с автомобилите, на които ще бъдат сключени автомобилни застраховки Пълно Каско в Техническата спецификация. По Позиция №2 – Застраховка Отговорност на ръководители и длъжностни лица – непосредствено след изтичане срока за приемане на оферти по обществената поръчка и представяне на документи за подписване на договор/застрахователна полица. По Позиция №3 – Застраховка Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството – на 27.08.2015г.

Начин на образуване на цената/застрахователната премия: За Позиция №1 – Автомобилна застраховка Пълно Каско:

- Общата стойност на застрахователната премия се формира от сбора – от предложените единични застрахователни премии за всеки вид МПС, с начислени 2% данък, съгл. ЗДЗП и включени всички отстъпки и бонуси.

Продължава в раздел "Допълнителна информация".

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 20/05/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени. Ако общата стойност на застрахователната премия не се формира от сбора от предложените единични застрахователни премии за всеки вид МПС, участникът няма да бъде допуснат до оценка и класиране. За Позиция №2-Застраховка Отговорност на ръководители и длъжностни лица:

•Общата стойност на застрахователната премия се формира с начислени 2% данък, съгл.ЗДЗП и включени всички отстъпки и бонуси.Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени. За Позиция №3-Застраховка Професионална отговорност на участниците в проектирането и строителството:

•Общата стойност на застрахователната премия се формира с начислени 2% данък, съгл.ЗДЗП и включени всички отстъпки и бонуси.Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени. Съдържание на офертата и необходими документи, които трябва да бъдат представени от участника:1.Данни за лицето, което прави предложението-Представяне на участник;2.Оферта-Предложение за изпълнение на поръчката-за всяка позиция по която се участва;3.Техническо предложение-за всяка позиция по която се участва;4.Ценово предложение-за всяка позиция по която се участва;5.Разрешение за застрахователна дейност,покриващо видовете застрахователни дейности по поръчката-заверено копие.6.Нотариално заверено пълномощно (когато е приложимо), в случай че офертата (или някой друг документ от нея) не е подписана от управляващия и представляващ участника, съгласно актуалната му регистрация, а от изрично упълномощен негов представител, който има право да представлява участника.

• Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или упълномощен от него представител, лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка.Върху плика участника посочва наименованието на обществената поръчка, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес и за кои позиции се отнася.

Всеки участник може да подаде оферта за една или повече обособени позиции.Участник не представил някой от горните документи, няма да бъде допуснат до оценка и класиране.На оценка и класиране подлежат само офертите, които отговарят на изискванията на Възложителя.Варианти не се допускат.Редът и условията, при които ще се определи изпълнител на обществената поръчка са съгласно глава осма "а" от ЗОП.

Критерий за оценка: „Най-ниска цена“.Класиране на участниците- участник, предложил най-ниска цена без ДДС за съответната позиция, се класира на първо място.Оценяването ще се извърши до втория знак след десетичната запетая.

Срок и място за получаване на офертите:Срок:до 20.05.2015г. (включително) всеки работен ден от 8.00 до 17.00 часа в „Отдел Деловодство“.Място:Административна сграда на "ВиК" ООД, гр.Търговище, бул."29-ти Януари" №3.

Дата, час и място на отваряне на офертите:на 21.05.2015г. от 10.30 часа, гр.Търговище, бул."29-ти Януари" №3-Административна сграда на „Водоснабдяване и Канализация“ ООД-Зала №1.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени

представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.
Приложението към публичната покана, Техническите спецификации, Проекта на договор и Образците, които са неразделна част от настоящата Публична покана са публикувани в "Профил на купувача" в електронната преписка на обществената поръчка в сайта на Възложителя.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 20/05/2015 дд/мм/гггг